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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2011.  június  8-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Domján István        képviselő  
Gyurkovics Balázsné  képviselő
Hallai Tibor           alpolgármester
Kaldenekker Zoltán képviselő            
Szabó Sándor         képviselő  (6 fő)

Igazoltan távol: Bodor József          képviselő
Csertő Attila           képviselő
Forgó Gábor           képviselő  (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 

Vincze Miklós jegyző
Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

Meghívottak:              
Szabó Marianna Humán Szolgáltató Központ vezetője

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők 6 fővel 
jelen vannak. 

A polgármester  javasolta  a  kiküldött  meghívóban  szereplő  1-es  napirend  egészüljön  ki  a 
Humán Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával, javasolta 
továbbá a nyilvános ülés napirendjéhez 2. napirendnek felvenni a „Kerekegyerdő bölcsőde 
Alapító Okirat módosítása”-t.
Megkérdezte  a  Képviselő-testület  tagjait,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  van-e  más 
módosító indítvány.
Mivel  a képviselők  részéről  más  javaslat  nem hangzott  el,  ezért  a  módosított  napirendet 
szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
napirendet fogadta el:



N a p i r e n d

1. Humán  Szolgáltató  Központ  Szakmai  programjának,  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatának módosítása

       Előadó: Szabó Marianna intézményvezető

2.  Kerekegyerdő bölcsőde Alapító Okirat módosítása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Zárt ülés:

3.  „Kompetencia alapú oktatás infrastrukturális támogatása a Kerekegyházi Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben (TIOP-1.1.1-07/1-
2008-0670) c. pályázat közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása, a nyertes 
ajánlattevő kiválasztása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

1. Napirend tárgyalása  
            Tárgy:  Humán  Szolgáltató  Központ  Szakmai  programjának,  Szervezeti  és  

Működési Szabályzatának módosítása
            Előadó: Szabó Marianna intézményvezető

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  felkérte  a  Humán  Szolgáltató  Központ  vezetőjét,  hogy 
ismertesse a napirend lényegét. 

Szabó Marianna  intézményvezető  elmondta,  hogy a  Humán  Szolgáltató  Központ  szakmai 
programjának  módosítását  ez  év  március  30-i  ülésén  fogadta  el  a  Képviselő-testület. 
Időközben  az  intézmény  működési  engedélyeztetésével  kapcsolatban  a  Csongrád  Megyei 
Önkormányzat Aranysziget Otthona is megvizsgálta a programot. Szakmai javaslatuk alapján 
a program átdolgozását kérték, különösen az étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres 
házi  segítségnyújtás  és  idősek nappali  ellátása  tekintetében.  Ezért  volt  szükség a  szakmai 
program aktualizálására,  többek között az ellátások kapcsán a célcsoportok bemutatására. A 
struktúra átalakítását az intézményben működő különböző szakfeladatok figyelembevételével 
végezték el. Azokat a tartalmi elemeket tartalmazza a módosított program, amelyeket kértek. 
Az  SZMSZ módosítására  azért  volt  szükség,  mert  egy  jogszabály  megváltozott,  és  az  a 
rendeletben átvezetésre került. 
Kérte a szakmai program és az SZMSZ módosításának elfogadását.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az ellenőrzés során a szakmai programban 
lényeges tartalmi kifogást nem találtak. Kérte az elhangzott kiegészítéssel együtt a szakmai 
program és az SZMSZ elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.



111/2011. (VI.08.) sz. Kth:
HSZK szakmai programjának és Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosításáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  elfogadja  az 
előterjesztés szerint a Humán Szolgáltató Központ szakmai programjának és 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az 1. és 2. sz. melléklet 
szerint egységes szerkezetbe foglalva.

Felelős:  Szabó Marianna intézményvezető
Határidő: 2011. június 9.

2. Napirend tárgyalása  
            Tárgy:  Kerekegyerdő bölcsőde Alapító Okirat módosítása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  bölcsőde  törzskönyvi  bejegyzése 
folyamatban  van.  A Magyar  Államkincstár  észrevétele  alapján  kerül  sor  az  alapító  okirat 
módosítására, miszerint a határozati javaslatában a dőlt betűvel szedett szövegrészek hatályon 
kívül helyeződnek, a vastagon szedett szövegrészek pedig hatályba lépnek. Kérte a módosítás 
támogatását, melyet szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

112/2011. (VI.08.) sz. Kth:
Kerekegyerdő bölcsőde Alapító Okirat módosítása

Határozat

1) Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyerdő  Bölcsőde  intézmény  alapító  okiratát  a  jelen  határozat  1. 
számú melléklete szerint módosítja.
Felelős: Vincze Miklós
Határidő: azonnal

2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  az 
államháztartásról  szóló  –  többször  módosított  –  1992.  évi  XXXVIII. 
törvény 88. §-ában, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. 
(XII.19.)  Korm.  rendelet  10.  §-ában,  az  5/2009.(III.27.)  és  a  11/2009. 
(XII.31.) PM tájékoztató alapján elfogadja az egységes szerkezetbe foglalt 
2.sz. melléklet szerinti alapító okiratot.
Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal



A határozatról értesül:   
- Jegyző
- Aljegyző

 - Magyar Államkincstár
- Intézményvezető
- Pénzügyi iroda

1.sz.melléklet
Kerekegyerdő Bölcsőde
ALAPÍTÓ OKIRATA

Intézmény neve: Kerekegyerdő Bölcsőde

Rövidített neve: Bölcsőde

Székhelye: Kerekegyháza, Erdő u. 31.

Törzskönyvi száma: 792075

Adószám: 15792077-1-03

Alapításának dátuma: 2011. június 1. 

Alapítói határozat: Kerekegyháza Város Önkormányzat 
65/2011.  (IV.27.)  sz.  Képviselőtestületi 
határozata

Alapító: Kerekegyháza Város Önkormányzat

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Irányító szerve:               Kerekegyháza Város  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Fenntartó szerv megnevezése: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Fenntartó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó
önállóan működő és gazdálkodó szerv: Kerekegyháza Polgármesteri Hivatal

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a



Jogszabályban meghatározott közfeladata: A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, 
gyermekvédelmi  intézmények,  valamint 
személyek  szakmai  feladatairól  és  működésük 
feltételeiről  szóló  15/1998.  (IV.  30.)  NM 
rendelet 3 . cím szerint bölcsődei ellátás

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy

Tevékenység jellege: közszolgáltató költségvetési szerv

Közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény
Feladatellátáshoz kapcsolódó
funkció szerinti besorolása:  
Gazdálkodási jogköre:                               önállóan működő költségvetési szerv

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az  intézmény  vezetőjét  –  a  külön 
jogszabályokban  meghatározott  időtartamra 
nyilvános  pályázat  útján – Kerekegyháza  Város 
Képviselő-testülete bízza meg.

Az intézmény típusa: bölcsőde

Az intézmény szakágazati besorolása: 889100
889110

Csoportok száma:  3 csoport

Engedélyezett létszám: 42 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
Alaptevékenysége:  a  létrehozásáról  rendelkező  jogszabályban  (határozatban)  és  az  alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott,  valamint  az 
alaptevékenysége  ellátására  rendelkezésre  álló,  időlegesen  szabad  kapacitás  kihasználását 
célzó, nem haszonszerzés céljából végzett közszolgáltató tevékenység.

889101 bölcsődei ellátás
889103 házi gyermekfelügyelet 
889109  gyermekek  napközbeni  ellátásához  kapcsolódó  egyéb  szolgáltatások  (időszakos 
gyermekfelügyelet,játszóház, baba-mama klub, speciális tanácsadás)

Kapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenységek:

A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  ellátására 
létrehozott  kapacitás  kihasználását  célzó,  a  költségvetésben  az  alaptevékenységre 
meghatározott  mértékén  felül,  támogatáson  kívüli  forrásból,  más  jogi  személy  vagy 



természetes  személy  számára  nem  kötelezően  és  nem  haszonszerzés  céljából  végzett 
tevékenységek köre:

841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
E tevékenységet az intézmény az irányító szerv előzetes engedélyével végezhet.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése:
• Közalkalmazotti  jogviszony,  akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. Törvény az irányadó. 
• Munkavállaló,  akikre  nézve  a  Munka  Törvénykönyvéről  szóló  1992.  évi  XXII. 

Törvény az irányadó. 
• Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. 

évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező Kerekegyháza, Erdő u. 
31.,  2270/3.  hrsz,  alatt  nyilvántartott  ingatlanok,  valamint  mindaz  az 
ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az intézményvezető a vagyonrendelet szabályai szerint jogosult és köteles megtenni 

mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos  számára 
lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó vagyon 
vonatkozásában  megilleti  a  rendelkezési  jog  az  Önkormányzat  egyéb 
szabályzataiban meghatározottak alapján.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény. 89. §. (2) bekezdése és az 

államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és az annak végrehajtására 
kiadott kormányrendeletek, valamint a mindenkori fenntartó által kibocsátott, a 
gazdálkodást  érintő  szabályozása  alapján,  amely  szerint  a  működtetéssel  és 
üzemeltetéssel  kapcsolatos  kiadások  előirányzata  az  intézmény  mindenkori 
költségvetésében  szerepel,  azzal  az  intézmény  gazdálkodik,  a 
kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és utalványozás feladatokat ellátja.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az  intézmény  vezetője  látja  el  az  intézmény  képviseleti  jogkörét  és 
munkáltatói  jogkörét.  Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatban meghatározott sorrendben következő helyettes képviseli.

Kerekegyháza, 2011. június 08.                             

Dr. Kelemen Márk 
       polgármester

Záradék



Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 112/2011. 
(VI.08.) sz. határozatával jóváhagyta, 

Jelen alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba vétel napján lép hatályba.

Jelen  alapító  okirat  hatálybalépésével  a  65/2011.(IV.27.)sz.  Kth.  Alapító  Okirat  hatályát 
veszti.

Kerekegyháza, 2011. június 08.        
  Vincze Miklós 
      jegyző

Jelen módosított alapító okiratban a dőlt betűvel szedett szövegrészek hatályon kívül 
helyeződnek, a vastagon szedett szövegrészek hatályba lépnek.

2.sz. melléklet
Kerekegyerdő Bölcsőde
ALAPÍTÓ OKIRATA

Intézmény neve: Kerekegyerdő Bölcsőde

Rövidített neve: Bölcsőde

Székhelye: Kerekegyháza, Erdő u. 31.

Törzskönyvi száma: 792075

Adószám: 15792077-1-03

Alapításának dátuma: 2011. június 1. 

Alapítói határozat: Kerekegyháza Város Önkormányzat 
65/2011.  (IV.27.) sz.  Képviselőtestületi 
határozata

Alapító: Kerekegyháza Város Önkormányzat

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Irányító szerve:               Kerekegyháza Város  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Fenntartó szerv megnevezése: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat 



Képviselő-testülete

Fenntartó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó
önállóan működő és gazdálkodó szerv: Kerekegyháza Polgármesteri Hivatal

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Jogszabályban meghatározott közfeladata: A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, 
gyermekvédelmi  intézmények,  valamint 
személyek  szakmai  feladatairól  és  működésük 
feltételeiről  szóló  15/1998.  (IV.  30.)  NM 
rendelet 3 . cím szerint bölcsődei ellátás

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy

                 
Gazdálkodási jogköre:                                önállóan működő költségvetési szerv

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az  intézmény  vezetőjét  –  a  külön 
jogszabályokban  meghatározott  időtartamra 
nyilvános  pályázat  útján – Kerekegyháza  Város 
Képviselő-testülete bízza meg.

Az intézmény típusa: bölcsőde

Az intézmény szakágazati besorolása: 889110

Csoportok száma:  3 csoport

Engedélyezett létszám: 42 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
Alaptevékenysége:  a  létrehozásáról  rendelkező  jogszabályban  (határozatban)  és  az  alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott,  valamint  az 
alaptevékenysége  ellátására  rendelkezésre  álló,  időlegesen  szabad  kapacitás  kihasználását 
célzó, nem haszonszerzés céljából végzett közszolgáltató tevékenység.

889101 bölcsődei ellátás
889103 házi gyermekfelügyelet 
889109  gyermekek  napközbeni  ellátásához  kapcsolódó  egyéb  szolgáltatások  (időszakos 
gyermekfelügyelet,játszóház, baba-mama klub, speciális tanácsadás)



Kapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenységek:

A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  ellátására 
létrehozott  kapacitás  kihasználását  célzó,  a  költségvetésben  az  alaptevékenységre 
meghatározott  mértékén  felül,  támogatáson  kívüli  forrásból,  más  jogi  személy  vagy 
természetes  személy  számára  nem  kötelezően  és  nem  haszonszerzés  céljából  végzett 
tevékenységek köre:

841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
E tevékenységet az intézmény az irányító szerv előzetes engedélyével végezhet.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése:
• Közalkalmazotti  jogviszony,  akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. Törvény az irányadó. 
• Munkavállaló,  akikre  nézve  a  Munka  Törvénykönyvéről  szóló  1992.  évi  XXII. 

Törvény az irányadó. 
• Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. 

évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező Kerekegyháza, Erdő u. 
31.,  2270/3.  hrsz,  alatt  nyilvántartott  ingatlanok,  valamint  mindaz  az 
ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az intézményvezető a vagyonrendelet szabályai szerint jogosult és köteles megtenni 

mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos  számára 
lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó vagyon 
vonatkozásában  megilleti  a  rendelkezési  jog  az  Önkormányzat  egyéb 
szabályzataiban meghatározottak alapján.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény. 89. §. (2) bekezdése és az 

államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és az annak végrehajtására 
kiadott kormányrendeletek, valamint a mindenkori fenntartó által kibocsátott, a 
gazdálkodást  érintő  szabályozása  alapján,  amely  szerint  a  működtetéssel  és 
üzemeltetéssel  kapcsolatos  kiadások  előirányzata  az  intézmény  mindenkori 
költségvetésében  szerepel,  azzal  az  intézmény  gazdálkodik,  a 
kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és utalványozás feladatokat ellátja.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az  intézmény  vezetője  látja  el  az  intézmény  képviseleti  jogkörét  és 
munkáltatói  jogkörét.  Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatban meghatározott sorrendben következő helyettes képviseli.

Kerekegyháza, 2011. június 08.                             



Dr. Kelemen Márk 
       polgármester

Záradék

Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 112/2011. 
(VI.08.) sz. határozatával jóváhagyta, 

Jelen alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba vétel napján lép hatályba.

Kerekegyháza, 2011. június 08.        
  Vincze Miklós 
      jegyző

Egyebek:

1. Gyurkovics  Balázsné  képviselő  és  egyben  az  Általános  Iskola  igazgatónője  a 
lengyelországi buszbaleset kapcsán megköszönte a város részéről nyújtott segítséget 
és támogatást. Elmondta, ez a megnyilvánulás sokat jelentett úgy a szülőknek, mint a 
pedagógusoknak.  Elmondta,  hogy  a  lengyel  orvosok  információi  alapján  a 
legsúlyosabban sérült kislány a hétvégére szállítható állapotban lesz, és így légi úton, 
orvosi felügyelet mellett hazahozhatják. A magyar konzul elmondása szerint, a lengyel 
oldalról  is  vannak  olyan  vélemények,  amelyek  a  kerekegyházi  buszvezető  mellett 
állnak.  A  testvércsoport  buszvezetőjét  a  balesettel  kapcsolatban  eddig  még  nem 
hallgatták ki. Reméli, hogy ez az ügy minél előbb tisztázódni fog. 
Elmondta,  hogy  sok  segítséget  kaptak  a  lengyel  vendéglátóktól  és  a  vendéglátó 
település polgármesterétől. Ott is gyűjtést szerveztek, melynek során mintegy 130.000 
forintnak  megfelelő  lengyel  zloty  jött  össze.  A  sérültek  gyógykezelésével 
kapcsolatban elmondta, hogy a magyar mentőorvosok elvégezték az ellenőrzéseket, és 
lengyel kollegák munkájával maximálisan elégedettek. 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte Gyurkovics Balázsné igazgatónőnek, a 
pedagógusoknak, és nem utolsó sorban a gyermekeknek azt a fegyelmezettséget, és 
helytállást, melyet a baleset kapcsán tanúsítottak. 

2. Dr. Kelemen Márk polgármester tájékoztatta Képviselő-társait, hogy elhunyt Tóthné 
Nébel Erzsébet volt művelődési  ház vezető, a Kerekegyháza Közművelődéséért Díj 
kitüntetettje. Búcsúztatása június 9-én 16:30 órakor lesz a művelődési házban. Kérte, 
aki tud, vegyen részt a búcsúztatáson.

3. Elmondta, hogy a következő Testületi ülésre – a munkaterv szerint is – 2011. június 
29-én kerül sor.



Mivel a Képviselő-testület nyilvános ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, 
ezért dr. Kelemen Márk polgármester az ülést 15:15 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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